
1 
 

  ROMÂNIA 
JUDEȚUL SATU MARE     
CONSILIUL LOCAL SANISLĂU  
Nr. 4/09.04.2026 

 
PROCES – VERBAL 

încheiat azi , 09.04.2026 , cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local 
Sanislău, în baza invitaţiei nr. 4 din data de 02 aprilie  2026 

 
 

           Secretarul General al Comunei face prezenta consilierilor locali în funcție . 
     Din totalul de 13 consilieri au fost prezenţi 13 consilieri locali : BAN Csaba, COCIS  
Barna-Istvan ,GNANDT Ferenc , KARDOSI Ioan – Zoltan, KESZLER Attila-Stefan , 
KOCZE Daniel , KREMER Ludovic,  LUNGU Daniel-Ștefănel , MARIȘ Petru, MATEȘ 
Claudia – Ramona, MAURER Alexandru , ROȘCA Răzvan-Ionuț și SAITOS Maria-
Rodica.               

   Şedinţa Consiliului local se desfăşoară legal întrunită fiind cerinţa prevăzută în art. 
137 alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și 
completările ulterioare. 

    În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (15) din OUG nr.57/2019 privind Codul 
administrativ cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei 
supune spre aprobare Procesul - verbal al şedinţei anterioare, faţă de care domnii consilieri 
se declară de acord în unanimitate de voturi. 

   Domnul primar prezintă proiectul ordinei de zi :  
1.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de cetățean de onoare post-mortem 

canonicului greco-catolic Augustin Maghiar; 
                                              Iniţiator: KRÉMER Stefan - primarul comunei Sanislău ; 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional a 

contractelor de închiriere pentru pajişti din domeniul privat al comunei Sanislău , 
județul Satu Mare, care expiră în cursul anului 2026 și modificarea Hotărârii 
nr.18/2018  privind aprobarea atribuirii pășunilor din comuna Sanislău prin 
închiriere către deținătorii de animale, în vederea organizării 
pășunatului,completată și modificată ulterior; 
     Iniţiator: KRÉMER Stefan - primarul comunei Sanislău ; 
3.Proiect de hotărâre privind  aprobarea înregistrarii comunei Sanislău în Sistemul 

National Electronic de Plată on- line (SNEP), instalarea unui terminal de plată 
"POS” și stabilirea modului de suportare a comisionului bancar în urma plății 
online a impozitelor și taxelor locale utilizând cardul bancar în sistemul national 
electronic Ghișeul.ro; 
                                              Iniţiator: KRÉMER Stefan - primarul comunei Sanislău ; 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei si a Statului de funcții  al 

Primăriei comunei Sanislău  , ca urmare a reorganizării aparatului de specialitate 
al primarului; 
       Iniţiator: KRÉMER Stefan - primarul comunei Sanislău ; 
SUPLIMENTARE  
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru finanțarea/ 

cofinanțarea ”Elaborării și actualizării Planului Urbanistic General, a 
regulamentului local de urbanism și transpunerea PUG-ului în sistem GIS 
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(Geographic Information Systems), comuna Sanislău, județul Satu Mare”, în cadrul 
Programului multianual privind finanţarea elaborării şi/sau actualizării planurilor 
urbanistice generale ale localităţilor şi a regulamentelor locale de urbanism Iniţiator: 
KRÉMER Stefan - primarul comunei Sanislău. 

                                                 Iniţiator: KRÉMER Stefan - primarul comunei Sanislău ; 
  6.Diverse . 
 Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi   conform art. 135 alin. 

(8). Ordinea de zi este aprobată cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi  „ împotrivă ” și  
0„ abițneri”. 
 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier local COCIS  Barna-Istvan,  prezintă punctul 
1 de pe ordinea de zi a şedinţei , proiect de hotărâre al cărui inițiator primarul comunei 
Sanislău, și anume : 

1.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de cetățean de onoare post-mortem 
canonicului greco-catolic Augustin Maghiar; 

  Secretarul general al U.A.T. precizează domnilor consilieri cvorumul necesar pentru 
vot și anume - vot deschis cu majoritate simplă.  

După prezentarea proiectului de hotărâre și a materialelor aferente , președintele de 
ședință supune la vot proiectul de hotărâre . 

   În urma votului se adoptă Hotărârea nr.14 /2026 privind acordarea titlului de 
cetățean de onoare post-mortem canonicului greco-catolic Augustin Maghiar -  

adoptată  cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „ împotrivă ” și 0 „ abițneri”. 

Preşedintele de şedinţă, prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi a şedinţei , proiect de 
hotărâre al cărui inițiator este primarul comunei Sanislău, și anume : 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional a 
contractelor de închiriere pentru pajişti din domeniul privat al comunei Sanislău , 
județul Satu Mare, care expiră în cursul anului 2026 și modificarea Hotărârii 
nr.18/2018  privind aprobarea atribuirii pășunilor din comuna Sanislău prin închiriere 
către deținătorii de animale, în vederea organizării pășunatului,completată și 
modificată ulterior; 

  Secretarul general al U.A.T. precizează domnilor consilieri cvorumul necesar pentru 
vot și anume - vot deschis cu majoritate absolută . 

După prezentarea proiectului de hotărâre și a materialelor aferente , domnul 
consilier local Kardosi Ioan Zoltan aduce în discuție posibilitatea modificării efectivului 
de animale și întreabă dacă se poate modifica si suprafața atribuită în cazul fermierilor 
cărora li s-a micșorat efectivul de animale , astfel încât să se micșoreze suprafața închiriată 
și diferența să se dea la fermierii cărora li s-a mărit efectivul de animale, respectiv 
suprafața pentru care au fost încetate contractele de închiriere să se dea altor fermieri. 

Secretarul general îi răspunde faptul că se verifică în fiecare an respectarea 
încărcăturii de animale/ha/contract, în corelare cu suprafețele utilizate.Referitor la 
încheierea de noi contracte de închiriere acest lucru se poate realiza doar după aprobarea 
proiectului noului amenajament pastoral , aprobarea regulamentului privind închirierea 
prin atribuire directă a pajiștilor aparținând domeniului privat al comunei, publicarea 
anunțului privind închirierea prin atribuire directă a unor suprafețe de pășune aflate în 
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domeniul privat al comunei, în baza cererilor crescătorilor de animale , respectiv 
evaluarea cererilor de către comisia de atribuire a contractelor ce va fi numită în cuprinsul 
regulamentului. 

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre . 
 În urma votului se adoptă Hotărârea nr.15/2026 privind aprobarea prelungirii, 

prin act adițional a contractelor de închiriere pentru pajişti din domeniul privat al 
comunei Sanislău , județul Satu Mare, care expiră în cursul anului 2026 și 
modificarea Hotărârii nr.18/2018  privind aprobarea atribuirii pășunilor din 
comuna Sanislău prin închiriere către deținătorii de animale, în vederea organizării 
pășunatului,completată și modificată ulterior-  adoptată  cu un număr de 13 voturi 
„pentru”, 0  voturi „ împotrivă” și 0 „ abțineri . 

Preşedintele de şedinţă, prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi a şedinţei , proiect 
de hotărâre al cărui inițiator este primarul comunei Sanislău, și anume : 

3. Proiect de hotărâre privind  aprobarea înregistrarii comunei Sanislău în 
Sistemul National Electronic de Plată on- line (SNEP), instalarea unui terminal de 
plată "POS” și stabilirea modului de suportare a comisionului bancar în urma plății 
online a impozitelor și taxelor locale utilizând cardul bancar în sistemul national 
electronic Ghișeul.ro ;                          
           Secretarul general al U.A.T. precizează domnilor consilieri cvorumul necesar  
pentru vot și anume - vot deschis cu majoritate absolută . 

 După prezentarea proiectului de hotărâre și a materialelor aferente , președintele 
de ședință supune la vot proiectul de hotărâre . 

  În urma votului se adoptă Hotărârea nr.16/2026 privind  aprobarea 
înregistrarii comunei Sanislău în Sistemul National Electronic de Plată on- line 
(SNEP), instalarea unui terminal de plată "POS” și stabilirea modului de suportare 
a comisionului bancar în urma plății online a impozitelor și taxelor locale utilizând 
cardul bancar în sistemul national electronic Ghișeul.ro -  adoptată  cu un număr de 
13 voturi „pentru”, 0  voturi „ împotrivă” și 0 „ abțineri” . 

Preşedintele de şedinţă, prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi a şedinţei , proiect 
de hotărâre al cărui inițiator este primarul comunei Sanislău, și anume : 
    4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei si a Statului de funcții  
al Primăriei comunei Sanislău  , ca urmare a reorganizării aparatului de specialitate 
al primarului; 
           Secretarul general al U.A.T. precizează domnilor consilieri cvorumul necesar  
pentru vot și anume - vot deschis cu majoritate absolută . 

După prezentarea proiectului de hotărâre și a materialelor aferente , președintele de 
ședință supune la vot proiectul de hotărâre . 

  În urma votului se adoptă Hotărârea nr.17/2026 privind aprobarea 
Organigramei si a Statului de funcții  al Primăriei comunei Sanislău  , ca urmare a 
reorganizării aparatului de specialitate al primarului -  adoptată  cu un număr de 13 

voturi „pentru”, 0  voturi„ împotrivă” și 0 „ abțineri” . 

Preşedintele de şedinţă, prezintă punctul 5 de pe ordinea de zi a şedinţei , proiect 
de hotărâre al cărui inițiator este primarul comunei Sanislău, și anume : 
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5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru finanțarea/ 

cofinanțarea ”Elaborării și actualizării Planului Urbanistic General, a 
regulamentului local de urbanism și transpunerea PUG-ului în sistem GIS 
(Geographic Information Systems), comuna Sanislău, județul Satu Mare”, în cadrul 
Programului multianual privind finanţarea elaborării şi/sau actualizării planurilor 
urbanistice generale ale localităţilor şi a regulamentelor locale de urbanism; 
           Secretarul general al U.A.T. precizează domnilor consilieri cvorumul necesar  
pentru vot și anume - vot deschis cu majoritate absolută . 

După prezentarea proiectului de hotărâre și a materialelor aferente , președintele de 
ședință supune la vot proiectul de hotărâre . 

  În urma votului se adoptă Hotărârea nr.18/2026 privind aprobarea 
indicatorilor pentru finanțarea/ cofinanțarea ”Elaborării și actualizării Planului 
Urbanistic General, a regulamentului local de urbanism și transpunerea PUG-ului 
în sistem GIS (Geographic Information Systems), comuna Sanislău, județul Satu 
Mare”, în cadrul Programului multianual privind finanţarea elaborării şi/sau 
actualizării planurilor urbanistice generale ale localităţilor şi a regulamentelor 
locale de urbanism -  adoptată  cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0  voturi„ împotrivă” 

și 0 „ abțineri” . 

     La punctul diverse , domnul primar prezintă Raportul privind starea economico-
socială şi de mediu a comunei Sanislău în anul 2025 și Raportul privind situația gestionării 
patrimoniului din domeniul public și privat al comunei SANISLĂU pe anul 2025. 
    Nefiind alte cereri de prezentat sau intervenții la punctul diverse , președintele de 
ședință declară ședința închisă . 

               În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea nr. 52 / 2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, prezentul proces-verbal se va afişa la sediul Primăriei 
comunei Sanislău şi se va publica pe site-ul propriu. 

 
 
 
          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                   SECRETAR GENERAL, 

 COCIS  Barna-Istvan                                              SEBŐK Szilvia -  Ildikó                                     


